

名为投资公司 实是赌球窝点

欧洲杯赌球，曾经的千万富翁再进看守所

记者 戴伟龙 通讯员 朱杰 丁波

一个昔日的千万富翁，因为涉赌而锒铛入狱。然而，牢狱生涯仍然没有让他醒悟，出狱以后，执迷不悟的他又重操旧业，而且从赌客变成了庄家。

在今年的欧洲杯足球赛期间，张军（化名）以自己的公司做据点，开设了网上赌场。就在欧洲杯决赛的当天，这个赌博窝点被警方一举摧毁了。张军不但血本无归，而且再次进了看守所，等待他的是法律的制裁。

赌小钱觉得不过瘾

张军曾经也算是现代装潢市场里响当当的人物。他是市场里第一批做PVC管生意的商人，生意最好时，曾经有过3个店面和多辆宝马、奔驰轿车，而且还有套数百万元的别墅，可谓是身价千万。然而，这辉煌的一切，从他迷上赌球起就开始成为了过去。

张军喜欢足球，是个十足的球迷，说起当今世界足坛的几大联赛，他都头头是道。每逢大型足球比赛，他就会和朋友一起去酒吧喝酒看球。为了吸引球迷，有时候酒吧就会搞一些竞猜的活动，奖品有啤酒等。可张军却觉得酒吧的奖品太少，没什么吸引力，于是，在朋友的介绍下，他开始接触网络赌球。一开始，张军也只是几百元、上千元的小玩玩。后来，他就出手越来越大，开始几万元几万元地下注。

2005年，张军因为赌博被警方处理。2009年，他又因为窝藏赌友而被法院判刑2年。

费尽心思发展会员

去年，张军刑满释放了。可此时的他仍无心打理自己的生意，还是一心想从赌球里捞取一把。

今年，欧洲杯开打了，张军又做起了老本行。不过，这次他从赌客变成了庄家。张军专门在环城西路上的一幢商务楼里成立了一家投资公司，暗地里却与4个合伙人一起，商量着准备坐庄操盘赌球。

张军从银行贷款了80万元，又用自己的别墅做抵押筹款

200多万元。随后，他从境外一家名为“皇冠”的赌博网站购买了代理账号。每个账号2万元到5万元不等，张军他们共同出资约50万元买了14个账号。

买下代理账号，张军和他的同伙开始招徕赌客。他们有的自己操盘投注赌球，有的找来中间商，在网上或通过电话接受赌客下注。他们还指定专人做账本，接受报单。网上赌博的盘口、赔率都是由“皇冠网”开出的，他们只负责每天收钱、结算输赢。一个比赛日下来，接收的赌注金额少则60万元，多则上百万元。

赌博都是输多赢少

6月底，海曙段塘派出所民警在日常的网络巡查中发现境外有一家名为“皇冠”的网站在进行赌球活动，警方经过调查，锁定张军开设的那家投资公司极为可疑。民警注意到这家投资公司，白天冷冷清清，一到晚上却有人进进出出。警方随后查明了张军等人在注册成为“皇冠”网站代理人后，利用获取的账号和密码，积极发展下家进行赌球的犯罪嫌疑人。

7月2日凌晨，正是欧洲杯足球赛决赛的日子，那天张军彻夜守候在电视机前，他比最疯狂的球迷更在意西班牙与意大利的这场巅峰对决，因为他在赌这场球赛能给他带来多少收益。

然而，张军怎么也没有想到，此刻警方已经准备收网了。当天下午，警方突然出击，在张军的公司抓获8名犯罪嫌疑人，并当场查获电脑、手机等作案工具。

被抓之后，张军对民警说，其实，和其他赌博一样，赌球也是输多赢少。张军说，他在欧洲杯期间就输掉了近70万元。

相关新闻

江东警方破获两起网络赌球案

本报讯（记者 沈之蓥 通讯员 李海兵 叶蔚）近日，江东东胜派出所破获一起利用欧洲杯进行网络赌球的案子。

办案的李警官说，当时警方得到线索，有人在江东“时代丰润”公寓进行网络赌球，与香港一赌博网站有联系。

在欧洲杯决赛前一晚，民警循迹将赌球男子抓获，男子当时正坐在电脑前，在其浏览的网站里正好有那个赌球网站。男子姓高，宁波人，34岁，无业。他说，网站是邻居曹某告诉他的，曹是宁波人，在一KTV做公关经理。高某是通过曹某结识其上家张某的，张从赌球网站接了个盘，每场球可下注100万元。

高将大盘分成3个小盘，交给另两个下家周某、谢某经营，让他们介绍朋友来下注参赌。

案发后，高某的上家张某，以及下家周某、谢某相继向警方自首。目前，此案警方还在处理中。

民警说，当庄家钱也没那么好赚。今年欧洲杯冷门少，球赛输赢容易猜，坐庄的高某等人就亏了好几万元。

7月2日，江东福明派出所查获一起网络赌球案中情况也是如此，坐庄的宁波人曹某亏了30万元。



一男一女演双簧偷手机

花店监控录像记录下了这一幕

记者 张寅

一女一男，先后步入花店，一个说要一束花，一个说要买一只花篮。结果，这两人谁都没掏钱卖花，而是“掏”走了老板娘的苹果手机，这一幕都被花店内的视频监控拍下。

前一天上午9点多，记者来到位于彩虹北路的“浪漫之都”花艺坊，花店老板娘夏小姐向记者感叹：“真没想到，小偷一早就出现了，我还把他们当成了顾客。”

说起4000多元的苹果手机被盗的事，夏小姐又气愤又郁闷。

记者在监控视频中看到，拿走拿走手机的女子30多岁，微胖，身穿一件蓝色体恤衫，肩挎一个黑色包。早上8点53分，这个女子进了花店。

“这个人进来后，说要买一束花送朋友，请我推荐

◀ 监控录像显示，当男子与花店老板娘聊天时，女贼下了手。

唐严 摄

一下。”夏小姐说，她就从抽屉里拿了一本花式画册出来，让这个女子挑选，又随手把苹果手机放在了营业台上。这个女顾客拿到画册后，站在营业台旁，随手翻起了画册。“当时，我丝毫没看出，这人盯上了我的手机。”

这时，有个骑电动车路过的男子也进了店，年龄也是30多岁。“那个男的站在店门口，就说要买个大花篮。我上前询问要什么样式的，他就随便指了指摆在花店门口的几束花，问了一下价格。”夏小姐说，很快，那个男子就走出了花店。而等她回到营业台坐下，那个男的突然又回来了。这次回来，那个男子居然质问她家花篮怎么卖这么贵，还跟她起了争执。

记者看到，就当夏小姐和视频中的男子争执时，一直站在营业台旁的女子趁机拿走了夏小姐的苹果手机，疾步出了门。随后那个男子也不吵了，跟着出了门。

当夏小姐回坐到营业台，习惯性去桌上拿手机时，才发现放在桌子上的手机不见了。当时，夏小姐还没有怀疑是有人拿走了手机，还翻了翻抽屉。等她拿起话拨打自己手机时，手机已处于关机状态。

“我马上跑了出门，可那女的已不见了踪影。”夏小姐说，事后，她翻看了店里的监控录像，监控记录了这个女子偷窃全过程，以及那个男子怪异的配合行为。她明白了，买花篮的男子跟那个女子是一伙的。

事后，夏小姐向辖区派出所报了案，并向警方提供了监控录像。

夏小姐说，这两个嫌疑人应该是惯偷，男子负责打掩护转移她的注意力，而女子则趁机实施盗窃。据她推测，这两个人应该不止在她的店里作案，可能还在用同样的手法在其他地方偷盗。这次，她店里的监控拍下了整个作案过程，希望通过晚报曝光，给其他商户提个醒。

2012中国(奉化)雪窦山弥勒文化节组委会 场景布置单位征集启事

2012中国(奉化)雪窦山·弥勒文化节于9月举行，弥勒文化节组委会决定对文化节期间的场景布置单位进行公开征集，欢迎符合资格条件的单位参与。

一、应征方应具备的资格要求

1. 具有国家三级（含）以上广告资质企业；

2. 具有承接过大型活动场景布置的成功案例。

二、应征内容及要求

应征方应提供弥勒文化节场景布置及氛围宣传推广方案，方案要求紧扣“慈行天下·和乐人间”的主题。

三、应征办法

1. 应征单位必须携带公司营业执照副本、资质

证书、承接过大型活动的合同原件及复印件，来我办报名。截止日期：7月18日，地址：奉化市锦屏南路1号 市大型活动办公室综合保障科。

联系人：小楼，电话：0574-88680053，传真：

0574-88580333。

2. 经审查合格后，我办将通知合格单位进行场

景布置及氛围宣传推广方案设计。

3. 由组委会成立评审小组对应征方的方案进

行评审并确定。

4. 声明

所投稿件恕不退还，我办代为保密。

中国(奉化)雪窦山·弥勒文化节组委会办公室

2012年7月16日

寻人启事

毛孝成，男，56岁，身高1.70米，偏瘦，长方脸，奉化口音，左手腕戴佛珠。7月5日下午自奉化西坞尚桥村出走，至今未归。望好心人发现后及时提供信息和挽留。联系电话：15088811088、13736057382。当面酬谢！